

Про попередження насильства в сім'ї

29 липня було проведено «круглий стіл» «Організація проходження корекційної програми особами, які вчинили насильство в сім'ї».



В засіданні взяли участь члени мультидисциплінарної групи Житомирської облдержадміністрації на чолі з директором Житомирського гендерного ресурсного центру Склонною Валентиною Михайлівною та члени мультидисциплінарної групи Андрушівської райдержадміністрації разом з керівником апарату РДА Савенком О. Ю.

Обговорювалось питання про стан реалізації заходів щодо попередження насильства в сім'ї в нашому районі. Відзначалося,

що робота в даному напрямку проводиться відповідно до Закону України від 15.11.01. № 2789-III «Про попередження насильства в сім'ї». В районі налагоджена тісна співпраця сектору у справах сім'ї, молоді та спорту, служби в справах дітей райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з органами внутрішніх справ. Діє також дорадчий орган по координації роботи щодо соціального супроводу сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Сектор у справах сім'ї, молоді та спорту веде облік повідомлень про скоєння насильства в сім'ї, які надходять з райвідділу міліції. За I півріччя надійшло 37 таких повідомлень і 1 повідомлення з ЦРЛ. З метою з'ясування обставин, що дали поштовх вчиненню на-

силства, здійснюються виїзди у сім'ї, в яких воно було скоєно.

На засіданні акцентувалась увага на тому, що, на жаль, насильство, яке відбувається в сім'ях, не визнається серйозним злочином на противагу аналогічним злочинам, що скоєні незнайомими жертв особами. Але насильство в сім'ї - це не просто дії до окремої жінки, дитини - воно руйнує підґрунтя розвитку всього рівноправного і демократичного суспільства.

Безумовно, наша країна як ніколи потребує миру і спокою, які можливі тільки при умові, що буде мир і спокій в наших сім'ях, де всі поважатимуть закони і суворо дотримуватимуться їх. Варто наголосити, що формування гуманістичних цінностей і високої моралі в суспільстві залишається одним з пріоритетних завдань органів влади.

Наталія ПІНЧУКОВА,
головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту РДА

ГРОМАДСЬКІ ПАСОВИЩА: легальне використання і просте оформлення

Консультує спеціаліст

Як відомо, повноваження стосовно розпорядження земельними ділянками сільськогосподарського призначення державної власності, починаючи з 1 січня 2013 р., відійшли від райдержадміністрацій до територіальних органів Держземагентства України в областях.

У зв'язку із спрощенням процедури набуття права власності або користування на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, землі запасу та резервного фонду за межами населених пунктів набули значного попиту у громадян. Для отримання земельної ділянки у власність або користування з метою ведення фермерського господарства, особистого селянського господарства, садівництва достатньо подати до Головного управління Держземагентства в області заяву та графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки та документи, що підтверджують досвід роботи у сільському господарстві або наявність відповідної освіти.

Частина ж непереданих в оренду земель запасу та резервного фонду за межами населених пунктів використовуються мешканцями територіальних громад для випасання вільної худоби.

Часто у таких випадках використання земельних ділянок здійснюється без оформлення права користування відповідно до вимог чинного законодавства, що призводить до ненадходження плати за землекористування місцевим бюджетам.

Передача земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, які використовуються мешканцями для випасання громадської худоби, на території відповідної територіальної громади для ведення фермерського господарства, особистого селянського господарства, садівництва без погодження із виконавчими органами територіальної громади (що не передбачено чинним законодавством), породжує незадоволення її мешканців.

Тому одним із варіантів вирішення такої проблеми могла б бути передача земельних ділянок, які використовуються для створення громадських пасовищ, із земель державної власності у комунальну.

Пунктом 3 статті 83 Земельного кодексу України визначено, що земельні ділянки державної власності, які передбачається використати для розміщення об'єктів, призначених для обслуговування потреб територіальної громади (в тому числі громадських пасовищ), за рішеннями органів виконавчої влади передаються у комунальну власність.

Проте законодавством досі не визначений перелік документів, необхідних для обґрунтування площ, що плануються для такої передачі.

Як наслідок, більшість територіальних громад, які ще донедавна зверталися до Головного управління Держземагентства у Житомирській області щодо передачі земельних ділянок із державної власності в комунальну для створення громадських пасовищ, в клопотаннях зазначали всі площі земель запасу та резервного фонду за межами населених пунктів

на території відповідної територіальної громади без чіткого обґрунтування необхідності таких земель.

З метою визначення чіткого механізму створення громадських пасовищ за рахунок земель сільськогосподарського призначення державної власності, Головним управлінням Держземагентства у Житомирській області розроблені та затверджені рішенням його Науково-технічної ради Методичні рекомендації по створенню громадських пасовищ загальної користування.

Вони містять покроковий план дій представників територіальної громади щодо створення громадського пасовища, перелік документів, необхідних для прийняття рішення про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, її затвердження та передачі земельної ділянки в комунальну власність, зразки рішень органів місцевого самоврядування.

Тепер оформити право власності територіальної громади на земельні ділянки для організації громадських пасовищ стало набагато простіше.

Головне управління вже видає 9 наказів про надання дозволу територіальним громадам області на розроблення документації із землеустрою щодо передачі земельних ділянок в комунальну власність загальною орієнтовною площею 210 га для створення громадських пасовищ.

Максим БУГАЙЧУК,
начальник Головного управління Держземагентства у Житомирській області

Виїзні прийоми громадян

Одним із видів роботи керівництва управління праці та соціального захисту населення Андрушівської РДА є виїзні прийоми громадян за місцем їх проживання. Щомісячно начальники управління чи його заступники виїждять в населені пункти району з метою надання роз'яснень та консультацій щодо чинного законодавства у сфері соціального захисту населення.

За 7 місяців поточного року виїзні прийоми пройшли у 7 селах. Було прийнято 26 громадян. 24 липня ми побували в Іванкові та Волосіві. Основні питання, з якими зверталися люди - це порядок призначення державних видів допомог, перелік документів, необ-

хідних для їх призначення, порядок надання пільг та компенсацій громадянам пільгових категорій, отримання групи інвалідності, порядок поселення громадян до будинків-інтернатів, правильність призначення пенсій та інше. Громадяни отримали компетентні відповіді.

Якщо порушені проблеми потребують додаткового розгляду або перевірки, людям надсилаємо письмову відповідь або даємо усну у визначений законодавством термін.

Альона БАЛЮК,
начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

Гороскоп з 11 по 17 серпня 2014 р.

ОВЕН. У другій половині тижня удача буде на вашому боці. Деякі справи підуть краще, ніж ви розраховували. Розширюйте коло знайомств, ваші нові ідеї надихнуть вас і ваших близьких.

ТЕЛЕЦЬ. Проблеми, які навалилися на вас, примусять бути відповідальнішими. Особливу увагу приділіть дітям, покажіть їм на своєму прикладі, що таке добре і що таке погано.

БЛИЗНЮКИ. Зробіть акцент на ділові питання, а також на ті цілі, досягнення яких для вас - першочергове завдання. Навіть якщо це будуть незначні дрібниці, головне - відчуйте смак виконаної справи.

РАК. Дотримуйтеся старої істини: все, що відбувається, - на краще. У вас буде також можливість упевнитися, що іноді власна думка помилкова, коли довго на чомусь наполягаєш.

ЛЕВ. У вас будуть зміни настрою. Від цього страждатимуть близькі люди. Стримуйте емоції, оскільки ваш стан легко передатися людям. У вихідні займіться домашніми справами.

ДІВА. Дуже важко бути врівноваженою і справедливою людиною. Не всі сприймають схвально такі коливання настрою. На це впливають не лише робочі моменти, а й погодні зміни. Радимо контролювати свої емоції.

ТЕРЕЗИ. Зараз настав період, коли можна спокійно розібратися у справах. Про себе нагадують старі образи. Зловтішність ні до чого, відпустіть минулі негаразди. Декому з вас доведеться шукати нове місце роботи.

СКОРПІОН. Від вашого слова зараз багато що залежить, ви зумієте знайти спільну мову з оточуючими і вирішити будь-які питання. Трохи привбливості - і все піде як по маслу. Вихідні - чудовий час для експериментів з домашнім інтер'єром.

СТРЕЛЕЦЬ. Неприємним моментом стануть непрості стосунки з близькими. У вас з'явиться відчуття, що ви не розумієте один одного. Щоб зарадити цій ситуації, спробуйте першими йти на компроміс.

КОЗЕРІГ. Відлий тиждень для активної діяльності. Вас порадують результати у службових та побутових справах. Один нюанс - не конфліктуйте з колегами.

ВОДОЛІЙ. На роботі з колегами загостряться стосунки. Не рубайте з плеча, як кажуть, краще сім разів відміряти, ніж раз відрізати. Варто відстоювати свою точку зору, але не будьте надто категоричними.

РИБИ. Перша половина тижня буде дуже напруженою. Не поспішайте все відразу зробити: за двома зайцями поженешся - жодного не вліпимаш. У вас наразі з'явиться можливість відпочити.

Американський білий метелик пошкоджує понад 300 видів різних трав'янистих, кущових та деревних культур. Найперше - шовковицю, волоський горіх, вишню, сливу, яблуню.

Про шкідливість білого американського метелика

Батьківщиною американського білого метелика є Північна Америка. Звідти в Європу, а точніше в Угорщину, він був завезений у 1940 році. В Україні його вперше виявили у 1952 році в Закарпатській області. А з 1966-го цей шкідник розповсюдився по інших регіонах країни.

Метелик - білосніжний, із шовковистим відливом. Іноді зустрічається з темними або жовто-коричневими цятками на крилах. Голова, груди, кінцівки і черевце вкриті білими волосинками. Вусики чорні з білим заплітанням. Метелик розвивається у двох генераціях і може відкладати до 2500 яєць. Зимуює у стадії лялечки на штамбах дерев, у тріщинах кори, опалому листі, ґрунті, в пакувальній тарі. Сам-

ки відкладають яйця на листках та трав'янистій рослинності групами по 300-500 яєць, укриваючи кладку тонким прозорим пушком. Гусениці скелетують листок, пізніше з'їдають його цілком. Активні вночі й на світанку.

У боротьбі із шкідником застосовують організаційні, агротехнічні та хімічні методи. До організаційних віднесені зміна шляху руху транспорту, контроль за перевезенням вантажів; до агротехнічних - збір і знищення гусениць та кладок яєць. Гілки з гніздами обрізають і спалюють. На уражених деревах видаляють мертву кору, стовбури обмашують вапном.

На присадибних ділянках застосовують ловильні пояси із картону чи гофрованого паперу, який перед залялюванням гусениць знімають і спалюють. Два-три рази

обробляють дерева препаратом Карате з інтервалом 7-10 днів.

Для знищення гусениць потрібно обприскувати багаторічні насадження такими біологічними препаратами як Актотиф, Бітоксисабцилін. Вони діють повільніше, ніж хімічні. Так, загибель гусениць під дією бактеріальних препаратів настає на третю-п'яту добу після обробки. Біопрепарати проявляють післядію у наступних поколіннях шкідника: знижується плодючість, стійкість до отрутохімікатів тощо. Біологічні препарати доцільно застосовувати на ранніх стадіях розвитку гусениць у суху погоду протягом 3-5 діб.

Олександр РОЙ,
державний фітосанітарний інспектор Житомирської області

18 МЛРД ГРН ДОДАТКОВО ДО БЮДЖЕТНИХ ПРИЗНАЧЕНЬ БУЛО ВИДІЛЕНО НА ПОТРЕБИ АРМІЇ ЗА ОСТАННІ ПІВРОКУ.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

9 СЕРПНЯ в Андрушівці буде зберігатися похмура погода. Усю другу половину дня йтиме дощ із грозою.

Температура: вночі +16; +18; вдень +25; +27.
Погода за останні 130 років: макс: 32,3° (1992); мін: 7,9° (2002).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять великомученика і цілителя Пантелеймона. Наші пращури помітили: якщо птахи перестають співати цього дня, незабаром буде негода.

10 СЕРПНЯ утримається ясна погода. Без опадів.

Температура: вночі +15; +17; вдень +26; +28.
Погода за останні 130 років: макс: 33,1° (1992); мін: 7,4° (2002).

Народний прогноз погоди. 10 серпня вшановується пам'ять Прохора, Никанора, Тимона і Пармена дияконів. У давнину помітили, що сильне мерехтіння зірок на сході сонця передвіщає дощ через два-три дні.

11 СЕРПНЯ ясна погода буде триматися увесь день. Без опадів.

Температура: вночі +17; +19; вдень +27; +29.
Погода за останні 130 років: макс: 34,6° (1946); мін: 6,6° (1956).

Народний прогноз погоди. 11 серпня відзначається день святого мученика Калиника. Слідкували у минулі часи за вісом на Калиника: якщо спілий овес вдруге зазеленіє - осінь буде непожою.